Formation personnelle et sociale — 8° année

Choix du consommateur

Copie type de niveau 1

Justification

Cette copie est de niveau 1 car I'éleve fait une explication peu
claire de la sorte de consommateur. Les indices donnés sont tres
vagues. |l donne une conséquence extréme sans explication. Il ne
démontre pas sa compréhension de la création d’un budget ou du
calcul afin de trouver une réponse logique. Il donne une
conséquence sans explication.

Copie type
Le travail de I'éleve débute a la page suivante.











